Wytrzymatosc¢ konstrukcji 1

Cwiczenia

Prety zginane

Podsumowanie

Przyklad zadania typu egzaminacyjnego
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Podsumowanie

Srednie naprezenia tnace:

T

Stan naprezenia w punkcie C (z=0):




Momenty bezwtadnosci typowych przekrojow:
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Zadanie typu egzaminacyjnego
Zadanie 2.
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Obliczyé i sprawdzié¢ reakcje . Wyznaczy¢ i narysowac rozklady sit przekrojowych . Obliczy¢ maksymalne
napreZenia styczne . Wyznaczy¢ i naszkicowac rozklad naprezen normalnych w najbardziej niebezpiecznym
przekroju . Wyznaczy¢ i naszkicowac lini¢ ugigcia belki,
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Uwolnienie od wiezéw i wyliczenie reakgc;ji:
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Suma sit na kierunek pionowy:

Myslowy przekroj

™ M
jpa J}'}g T(:::):-

K-

=/ I

T“‘

3 ~x

‘%:[\ % 5’1 T N (Q) = R&m ﬂ‘ { = 2 - & I

Znalezienie miejsca zerowania sie sity tnace;j:
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Suma momentow wzgledem punktu przecieria-
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Naprezenia w goérnych wtdknach:
— wayx =-1250 Nm

'J:::] T -3 cm =-134 MPa
Doktadne obliczenie najwiekszych naprezen od Scinania:
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Szacowanie inzynierskie:
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Linia ugiecia belki:
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Modyfikacja zadania
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Znalez¢ ugiecie w punkcie C i kat ugiecia na podporze B
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Ugiecie w punkcie C:
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